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Beantwoording Kamervragen veilige parkeerplaatsen 
 
 
Geachte voorzitter, 
 
In antwoord op uw brief van 28 december 2006 met betrekking tot de brief van KNV 
over veilige parkeerplaatsen kan ik u als volgt informeren. 
 
De problematiek van diefstal van vrachtvoertuigen en lading is bekend. Preventie staat 
daarbij hoog in het vaandel. Op 7 oktober 2004 is op initiatief van de Minister van 
Economische Zaken het “Convenant Aanpak Criminaliteit Wegtransportsector” ook 
door de ministers van Binnenlandse Zaken, Justitie en Verkeer en Waterstaat, en  
diverse partijen uit de transportsector en het Verbond van Verzekeraars ondertekend. 
Dit convenant verplicht partijen tot het uitvoeren van een aantal gerichte studies, 
maat-regelen en acties.  
 

Onder verantwoordelijkheid van de ministeries van Economische Zaken en Verkeer en 
Waterstaat is in het kader van dit Convenant de studie “Zware jongens op de weg” 
uitgevoerd naar de omvang en de achtergronden van de diefstallen in de transportsec-
tor. Deze is te vinden onder de link 
http://www.stavc.nl/pdfdb/publicaties/zware%20jong.pdf. 

In de studie werd verder geconstateerd dat er zowel bij de politie als de verzekeraars 
weinig cijfermateriaal beschikbaar is. Uit deze studie is ook op te maken, dat om la-
ding- en voertuigdiefstallen terug te dringen veilige of beveiligde parkeerplaatsen 
slechts een beperkt effect zullen hebben, omdat het overgrote deel van de criminaliteit 
met betrekking tot ladingdiefstal ’s avonds of in het weekeinde op bedrijventerreinen 
plaatsvindt. Dit kan wijzen op inside informatie bij de dadergroepen.  
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Grote nadruk moet dan ook liggen op betrouwbaar personeel en op een goede bevei-
liging van de eigen terreinen.  

 
Het ministerie van Verkeer en Waterstaat heeft een studie uitgevoerd naar de moge-
lijkheden de beveiliging van verzorgingsplaatsen te verbeteren. De verbetervoorstellen 
uit deze studie zullen worden meegenomen in de algemene richtlijnen voor de inrich-
ting van verzorgingsplaatsen  langs rijkswegen. Bij aanleg en grootschalige reconstruc-
ties van verzorgingplaatsen zal hierdoor meer aandacht worden geschonken aan vei-
ligheid dan nu het geval is. Ook andere maatregelen uit het bovengenoemde conve-
nant worden op dit moment actief ingevuld, zoals het verbeteren van de registratie 
van diefstallen, het vereenvoudigen van aangiftes en het verbeteren van het screenen 
en de opleiding van personeel.  
 
In zijn algemeenheid moet opgemerkt worden dat bij diefstalpreventie een belangrijke 
rol weggelegd is voor het bedrijfsleven. Zo kunnen werkgevers hun chauffeurs stimu-
leren om van veilige voorzieningen gebruik te maken en kunnen met name wegrestau-
rants op verzorgingsplaatsen in de buurt van de hoofdroutes de nodige preventieve 
maatregelen nemen.  
 
Hoogachtend, 
 
DE MINISTER VAN VERKEER EN WATERSTAAT, 
 
 
 
 
 
Camiel Eurlings 


